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След дълго лятно очакване дойде заветният миг. Денят, в който премиерът български
обяви Росен Плевнелиев за кандидат за президент от името на партия ГЕРБ. Кратко
представяне и старт.

      

Вестникарите хукнаха по следите житейски на Плевнелиев и за седмица претендентът
за държавен глава вече ни изглежда като росна китка.

  

„Росен Плевнелиев зарязал първата си жена”, пише „Галерия”. Изданието ни разказва,
че Росен се е оженил за
Вероника през 1990 г., но бракът не потръгнал защото 
Плевнелиев
подхванал строителен бизнес в Германия. Двамата нямат деца, а след развода
Вероника останала с две ателиета. Дамата днес работела в голяма банка, а преди това
е била сътрудник на президента на Американския университет в Благоевград.

  

„Росен и жена му Вероника са собственици на пет къщи”, обърква ни „ШОУ”. Всъщност
в статията се потвърждава тезата за неуспешния брак на 
Росен
и Вероника. Изрично се посочва, че днешната съпруга на 
Плевнелиев
се казва Юлияна и се уточнява, че семейството има 7 къщи и 12 милиона лева в банкови
авоари. Колегите леко са се забъркали от толкова имане. Жени, къщи и пари. Иначе от „
ШОУ
” научаваме, че съучениците на кандидата за президент го наричали „Гън”. Прякорът
идвал от героя на Робърт Луис Стивънсън от „Островът на съкровищата” – 
Бен Гън
.

  

„Политикът крие неуспешен брак”, донася и „Уикенд” в своята си страничка за
кандидата за президент от ГЕРБ.
„За първата си съпруга казва, че е невероятно интелигентна жена, но понеже и
двамата били много амбициозни, не успели да налучкат формулата на семейното
щастие. Едва при втория опит нещата се получили перфектно за министъра на
регионалното развитие”.
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„Уикенд”, „ШОУ” и „Галерия” услужливо преразказват и историята на спящия по
германски паркинги Росен – в стремежа си да се утвърди
в бизнеса. Знаете, историята завършва с много натрупани милиони и хубави имоти и
кандидатура за президент.

  

За седмица експертът Росен Плевнелиев вече ни се представя като напудрена росна
китка. „Как сме живели без скъпоценност като 
Плевнелиев
”, се чуди в коментар за „
Галерия
” Явор Дачков. Журналистът изследва медийната роса по китката 
Росен
и подчертава, че кандидатът вече официално е сравнен с Панагюрското съкровище.
„Когато гледах вечерните новини в неделя, се чудех как изобщо сме могли да живеем
без него, докато е спял по немските гаражи”, тюхка се Дачков.

  

Дълго очакваният кандидат за президент от ГЕРБ само за седмица се превърна в
росна китка, която ще ни облива с пръски през следващите два месеца. Всъщност
трябва да сме щастливи, че ГЕРБ
имат право само на един кандидат. Дето се вика: „Една росна китка стига!”.
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